
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в уклонении от прохождения военной службы

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Новокузнецкого района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы).

Установлено, что 22-летний подозреваемый, зная о том, что призывная комиссия военного комиссариата признала его годным к прохождению военной службы и получив повестку о явке 25 ноября 2009 года в военкомат для отправки в ряды Вооруженных Сил России, уклонился от призыва при отсутствии у него законных оснований для освобождения и отсрочки и стал скрываться от сотрудников военкомата.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/804846>